
ひとりのために 
みんなのために 

市政に関する相談はお気軽に 

平和安全法制の撤回を求める 

請願を不採択に！ 
 ７月８日、市議会６月定例会最終本会議において、長崎市内被爆者関連５団体から共同提出された

「安全保障法制に関する法案の撤回を求める意見書に関する請願」が議題となりました。  

         ◆    ◆    ◆    ◆ 

 総務委員会での審議結果は公明党福澤照充委員の反対討論などを経て、不採択となりましたが、本会

議では委員長報告に対して賛成、反対の立場からそれぞれ５会派の討論を行いました。結果、請願を不

採択とした委員長報告について、２５対１４の賛成多数で本会議でも不採択となりました。 

         ◇    ◇    ◇    ◇ 

 公明党からは向山宗子市議団長が登壇。本会議での討論の持ち時間は、慣例により約５分とされてい

ることから、盛りだくさんの内容をそぎ落とすのに苦労しましたが、「他国防衛のための自衛隊出動」

なる妄言を論破し、平和安全法制の真実を語りぬくことができました。  

 偏狭な批判・中傷を撥ねかえし、これからも正義の言論をもって正々堂々と戦ってまいります。  

 長崎市議会公明党   ☎ 095（829）1404 

 （長崎市桜町2-35）    FAX 095（824）6656 

６月市議会定例会から 

 世界遺産に登録された「明治日本の産業革命遺産」の構成資産

において、観光客の増加が見込まれることから、受け入れ態勢の

充実強化を図るものです。 

 三菱重工業が所有する旧木型場への観光客受入のため、シャト

ルバスを運行するほか、小菅修船場跡・高島炭坑北渓井坑跡の受

入態勢整備を行います。 

ホットなニューーースっ  ● ● ● 

「明治日本の産業革命遺産」 

◆長年の夢が実現！◆ 

 国連教育科学文化機関（ユネスコ）の世界遺産委員

会は７月５日、国内８県２３施設からなる「明治日本

の産業革命遺産」の世界文化遺産登録を決めました。

一昨年の富士山、昨年の富岡製糸場に続き、3年連続

で国内に世界遺産が誕生することになります。 

 産業革命遺産は、幕末から明治期にかけて日本の重

工業が発展した歴史を示す施設であり、本市の８施設

をはじめとする造船所や炭坑跡、製鉄所などが含まれ

ています。西洋以外では日本が初めて産業化に成功し

た点などが高く評価されたものです。 

軍艦島（端島） 

田上市長と内閣官房へ申し入れを行う 

秋野議員（H25年11月） 

世界遺産観光客受け入れ対策を強化！ 

２７年度第２号補正予算の主な内容ー 

世界遺産観光客受入費 1,449万円 

ＵＩＪターン就職促進費  374万円 

 長崎市の人口減少は若年層の市外転出が主な要因のひとつであり、 

Ｕターン就職を希望する優秀な人材が、地元企業に就職するきっかけ

づくりが必要となっています。 

 地元中小企業が県外で開催する企業面談会への出展に対する補助を

行い、企業の面談会参加を促すとともに、首都圏等の学生・社会人に

対して周知・広報活動を行い、ＵＩＪターン者の就業機会の拡大を図

り、企業の経営基盤の強化及び地元定住につなげます。  

地域包括ケア推進協議会費  133万円 

 高齢者が可能な限り、住み慣れた地域で自立した生活を営むことができ

るよう医療と看護や介護、住まいなどを包括的に確保することを目指す

「長崎市版地域包括ケアシステム」構築の取り組みが始まっています。 

今回は長崎市地域包括ケア推進協議会の設置・運営にかかる経費が計上さ

れました。 

◆登録へ向けた取り組み、公明党がリード！◆ 

 構成資産のうち、注目度の高い「軍艦島」こと端島

炭鉱については、保存活用や予算獲得に向けて公明党

は一貫してその推進に取り組んできました。 

 平成２２年には秋野公造参議院議員が自ら”上陸”

して現地を調査。市議会公明党とも連携しながら、文

化庁・内閣官房への働きかけ、国会質問などを精力的

に展開しました。 

◆今後の保存と公開に課題◆ 

 今後は各資産の保存と公開の両立が課題となりますが、特に早急な対応が求められている

ものの一つが軍艦島です。同島には、日本最古の鉄筋コンクリート製アパートなどが残り、

独特の景観を構成していますが、炭坑閉山後は廃墟となり損傷が激しいのが現状です。保存

には高額の費用がかかると試算されていますが、政府は少しでも良い状態で見学者に公開で

きるよう、市に対して財政支援を含め積極的に後押しをすべきであると考えます。これから

も国・県と連携しながら、しっかりと取り組んでまいります。 

 

旧グラバー住宅 


